



В Бырыше местный житель обвиняется в причинении смерти знакомому



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

По версии следствия, 19 января 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Луначарского в городе Бырыш Ульяновской области, в ходе ссоры со своим знакомым нанес ему многочисленные удары руками и ногами по различным частям тела, после чего вытолкал его за дверь. Избитый потерпевший смог дойти до остановки общественного транспорта, где его обнаружили случайные прохожие. Несмотря на госпитализацию и оказанную медицинскую помощь 41-летний мужчина от полученных повреждений скончался через несколько дней в стационаре медицинского учреждения.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

23 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1219486>